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Продуктите на AD Medicine за ЦНС -  
Brain booster и Mental Comfort - без аналог на пазара на фитопродуктите 

 
Компания ЕД Медицин е регистрирала на българския пазар два продукта за нервната система – 
Брейн бустер и Ментал комфорт. Макар и насочени в различни аспекти на здравето на ЦНС – 
психическото здраве и паметовите и когнитивни способности, двата продукта имат много общи 
съставки и те се определят от знанията за влиянието на различни активни съединения върху 
метаболизма и функциите на мозъка. 
 
Брейн бустер  
Витамини + минерали Растения  Влияeщи върху 

невротрансмисията  
Vit. B1, B3, B6, B12 Гинкго билоба ДМАЕ 
Фолиева киселина Гроздови семена Хуперцин А 
Селен Хуперция серата Докохексаенова киселина 
  Фосфатидилсерин 
 
Ментал Комфорт 
Витамини + минерали Растения Влияещи върху 

невротрансмисията  
Vit B1, B3, B6,  Жълт кантарион Глицин 
Vit C Глог  
 Мента  
 

Ако витамините от група В и селенът са добре известни с влиянието си върху 
метаболитните процеси в мозъка, то през последните години се обърна особено внимание на 
съставките, които подборяват микроциркулацията - екстракти от гроздови семена и гинкго 
билоба, които станаха незаменита част в лечението на съдовите нарушения на мозъка. 

Но това, което е най-важното и което определя функционалната годност на нервната 
система е провеждането - трансмисията на нервния импулс. Този деликатен процес на 
превръщането на информацията от електрически импулс в биохимичен и обратното е в основата 
на осъществяването на всички процеси в организма – от мускулното движение до речта, като 
изказ на мисловния процес, както и самият мисловен процес. 

Продуктите на АД Медицин единствени от всички други регистрирани като добавки към 
храните продукти съдържат вещества, които влияят върху провеждането на нервния импулс В 
Брейн Бустер това са: диметиламиноетанолът, от който се синтезира ацетилхолин и хуперцин А – 
инхибитор на ензима холинестераза, което предизвиква повишаване на нивото на ацетилхолина и 
в Ментал комфорт – глицинът, който действа като инхибиращ невротрансмисер в ЦНС.  

Известни са много неврологични заболявания, които са предизвикани от нарушения в 
невромедиаторите /само да споменем Болестта на Паркинсон/, както и че при много психически 
заболявания се наблюдава дисбаланс на невромедиаторите/ от биполярните разстройства до 
шизофренията и епилепсията/. Доказано е, че с остаряването нивото на ацетилхолинът в клетките 
на ЦНС намалява значително, което се свързва с нарушението на паметовите способности и 
появата на старческите деменции и Болестта на Алцхаймер.  
 
Изключителните предимства на препаратите Брейн бустер и Ментал комфорт, е че те модулират 
невротрансмисията, което ги прави уникални на Българския пазар. 
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